
 

 

ACTA PROVISIONAL DE JUNTA DE CENTRO SESIÓN EXTRAORDINARIA 

de 12 de Septiembre de 2025 

 

En segunda convocatoria, a las 11.00h, toma la palabra el Sr. Director del Centro, D. Ramón Pico Valimaña, dando 
por constituida la presente Junta de Escuela en sesión extraordinaria a celebrar en el Salón de Grados de la Escuela de 
Arquitectura de Sevilla. 

PRESIDENTE:  Dr.D. Ramón Pico Valimaña, Director de la Escuela de Arquitectura. 

SECRETARIA:  Dra. Dª. Mercedes Ponce Ortiz de Insagurbe. 

ASISTENCIA:  ANEXO 0 

D. Ramón Pico informa a los asistentes de la necesidad de esta convocatoria por circunstancias excepcionales 
sobrevenidas para informar a la Junta de la configuración del nuevo equipo de gobierno que acompañará al Director en 
este mandato y que debe ser comunicada al Rectorado para su Toma de posesión.  

Recuerda a los asistentes que es un único punto del orden del día y el punto de ruegos y preguntas de cada Junta. Se 
comunica, asimismo, que al ser Junta de Centro extraordinaria, no hay aprobación de actas anteriores ni informe del 
Director. 

. 

La documentación está disponible en a la web del Centro. 

 

ORDEN DEL DÍA DE LA CONVOCATORIA: 

1. Informe y Propuesta de designación de Subdirecciones y Secretaria del Equipo de Dirección del Centro.   

 

2. Ruegos y Preguntas.  

 

 
En el presente documento se incluyen como anexos: 

ANEXO 0: Asistencia a La Convocatoria y Justificaciones de Ausencia.  

ANEXO 1: Propuesta de nombramiento de Subdirectores y Secretaria del Equipo de Dirección del Centro. 
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PUNTO 1º  

1. Informe y Propuesta de designación de Subdirecciones y Secretaria del Equipo de Dirección del 
Centro. 

 

ANEXO 1: PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE SUBDIRECTORES Y SECRETARIA DEL EQUIPO DE DIRECCIÓN         
DEL CENTRO. 

El Sr. Presidente informa de la posibilidad de una  toma de posesión en el rectorado y la oportunidad de 
nombramiento del nuevo equipo de gobierno del Centro, para lo cual se require, según el estatuto de nuestra universidad 
en los artículos 35 y 36, previamente a la toma de posesión,  el informe a los miembros de la Junta de Centro de la 
configuración del equipo de dirección. 

El Sr. Presidente agradece a los miembros salientes del equipo,, que han configurado un equipo en el que se ha trabajado 
con confianza y ejerciendo una dedicación y una entrega intensa a estos puestos. Lo que resta de dedicación a otras tareas 
que son también indispensables en nuestra trayectoria académica, en la investigación, en la transferencia y, por tanto, todo 
lo que se vuelca en este esfuerzo, que es un esfuerzo colectivo, es algo que se detrae del recorrido personal. Por tanto, 
tanto, a Samuel Domínguez Amarillo, a Mercedes Ponce y a Julia Rey, que son los 3 miembros del equipo salientes, les 
agradece especialmente la entrega y la dedicación de estos años, porque, sin ese trabajo,  no hubiera sido posible lo 
realizado.  

Para dar cumplimiento al Art. 35 y 36 del Estatuto de la Universidad de Sevilla (Decreto 98/2025, de 30 de abril), el Director 
procede a informar a los miembros de la Junta de Centro de la designación de los siguientes cargos:  

- Dª. Alicia Alonso Carrillo como Subdirectora de Calidad y Hábitat Sostenible.  

- D. Javier López Rivera como Subdirector de Cultura.  

- Dª. Esther Mayoral Campa como Subdirectora del Espacio Docente e Investigador.  

- D. Tomás García García como Subdirector de Investigación y Transferencia.  

- D. Rodrigo Carbajal Ballell como Subdirector de Ordenación Académica.  

- Dª. Jessica Fernández-Agüera Escudero como Subdirectora de Emprendimiento y Planes Propios.  

- D. Valentín Trillo Martínez como Subdirector de Relaciones Exteriores y Proyección Internacional.  

- D. Carlos Plaza Morillo como Secretario. 

Agradece el ofrecimiento de las nuevas incorporaciones: Alicia Alonso, profesora del Departamento de Construcciones 
Arquitectónicas I; Jessica Fernández Agüero, también profesora del mismo departamento; y Valentín Trillo, profesor del 
Departamento de Proyectos Arquitectónicos.  

A los que renuevan también agradece la dedicación que han ejercido hasta ahora y la continuidad en los próximos 6 años.  

A continuación se abre el turno de intervenciones. 

Dña, Mercedes Ponce, como Secretaria saliente de este equipo, agradece a todos los miembros de la Junta el apoyo que 
ha tenido en la gestión de todas las actividades que tiene la Secretaría académica en el cumplimiento de su mandato, y 
muy especialmente el trabajo de Ana Patricia Hidalgo, responsible administrativa del Centro y mi mano derecha. A Pedro, 
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Olga, Carmen, Jose Antonio, Reyes, Paco y demás compañeros, que han ido incorporándose en estos cuatro años a la 
Escuela.  

EL Sr. Presidente reitera  reitera el agradecimiento, que es compartido de todo el equipo.  

 

PUNTO 2º: 

2. Ruegos y Preguntas. 

 

No habiendo intervenciones, finaliza la sesión a las 11.20 h agradeciendo a todos/as su asistencia. 

 

 

Sevilla, a 17 de Septiembre de 2025 

 

Fdo: Mercedes Ponce Ortiz de Insagurbe 

SECRETARIA DE LA E.T.S.A.S 
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ANEXOS DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE LA JUNTA DE CENTRO DE 12 de septiembre de 2025 
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